



# УКРАЇНСЬКО- ДАНСЬКИЙ ПРОЕКТ «ЗАПРОВАДЖЕННЯ ПРОБАЦІЇ В УКРАЇНІ»

*Наприкінці лютого відбулася презентація результатів цього проекту, реалізованого Пенітенціарною асоціацією України та Данським Гельсінським комітетом з прав людини.*

Захід відкрив Олег Янчук – директор департаменту пробації Міністерства юстиції України, який зазначив важливу роль підтримки громадянського суспільства на шляху вдосконалення системи пробації України.

Проект-менеджер Данського Гельсінського комітету з прав людини Боділ Філіп виступила з доповіддю про важливість продовження роботи у напрямку запровадження інструмента оцінки ризиків і потреб засуджених, поділилась своїми враженнями від результатів співпраці, досягнутих в ході реалізації проекту. Заступник Міністра юстиції Денис Чернишов попри напружений робочий графік також зміг долучитися до зазначеного заходу і поспілкуватись з його учасниками. У розмові з Боділ Філіп він висловив вдячність за надану підтримку та наголосив на необхідності продовження співпраці Державної кримінально-виконавчої служби України із зарубіжними партнерами не тільки в рамках реалізації цього проекту, а й у питаннях реформування інших сфер діяльності.

Під час реалізації проекту представники Пенітенціарної асоціації України разом із представниками

Міністерства юстиції України та науковцями Інституту кримінально-виконавчої служби ознайомилися із діяльністю органів пробації Данії, провели анкетування працівників служби пробації Київської області щодо готовності їх використовувати інструмент оцінки ризиків і потреб у своїй діяльності. Також був проведений круглий стіл на тему «Оцінка ризиків і потреб засуджених в Данії» за участю данських фахівців у сфері пробації. Усе це загалом дало можливість зібрати емпіричний матеріал і сформулювати висновки та рекомендації для запровадження оцінки ризиків і потреб засуджених в Україні та аналізу стану запровадження пробації в Україні.

На презентації був представлений збірник «Запровадження пробації в Україні», співавторами якого стали представники Міністерства юстиції України, члени ГО «Пенітенціарна асоціація України», науковці Інституту кримінально-виконавчої служби та фахівці з Данії. З повною версією збірника усі бажаючі можуть ознайомитися на сайті ГО «Пенітенціарна асоціація України», перейшовши за посиланням <https://www.penalassociationukr.com>. ■